ESHB 2938 - S AMD TO WM COMM AMD (BROS 221) 738 By Senator Miloscia

ADOPTED 02/27/2018

```
On page 16, line 14 of the amendment, after "(51)" insert
 1
   ""Technical correction" means a minor or ministerial error in a
 3 required report that does not materially impact the public interest
 4 and needs to be corrected for the report to be in full compliance
  with the requirements of this chapter.
 6
       (52)"
 7
       On page 17, line 8 of the amendment, after "this" strike
 8
   "section" and insert "chapter"
10
       On page 22, beginning on line 10 of the amendment, after
11
   "chapter." strike all material through "dissolution." on line 13 and
12
13 insert "Dissolution does not absolve the candidate or board of the
14 committee from responsibility for any future obligations resulting
15 from the finding after dissolution of a violation committed prior to
16 dissolution."
17
       On page 26, beginning on line 27 of the amendment, after
18
   "chapter." strike all material through "dissolution." on line 30 and
19
  insert "Dissolution does not absolve the candidate or board of the
2.0
21 committee from responsibility for any future obligations resulting
22 from the finding after dissolution of a violation committed prior to
23 dissolution."
24
       On page 42, after line 25 of the amendment, insert the
25
26 following:
27
```

2938-S.E AMS MILO BROS 227

- 1 "Sec. 15. RCW 42.17A.770 and 2011 c 60 s 26 are each amended to 2 read as follows: 3 Except as provided in ((RCW 42.17A.765(4)(a)(iv))) section 16(4) 4 of this act, any action brought under the provisions of this chapter 5 must be commenced within five years after the date when the 6 violation occurred." Renumber the remaining sections consecutively and correct any 8 internal references accordingly. 9 10 ESHB 2938 S AMD TO WM COMM AMD (BROS 221) 11 By Senator Miloscia 12 13 On page 1, line 2 of the title, after "reporting;" strike the remainder of the title and insert "amending RCW 42.17A.055, 42.17A.110, 42.17A.225, 42.17A.235, 42.17A.240, 42.17A.255, 15 42.17A.265, 42.17A.450, 42.17A.750, 42.17A.755, 42.17A.765, and 42.17A.770; reenacting and amending RCW 42.17A.005 and 42.17A.220; adding new sections to chapter 42.17A RCW; creating a new section; 17 and making appropriations."
 - EFFECT: (1) Provides a definition of technical correction.
 - (2) Corrects a reference to the statute of limitations for filing a claim of violation of chapter 42.17A RCW.
 - (3) Makes additional technical drafting corrections.

--- END ---